

эри достойного поведения. В контексте антикоррупционного воспитания используются фрагменты, сюжеты многих литературных произведений. Значимость творческой деятельности для воспитания антикоррупционного воспитания огромна. Даже всего на классных часах предлагаются различные темы дискуссий, согласно возрасту обучающихся. Тематические классные часы: «Быть честным», «Нет коррупции!», «Коррупция как противоправное, безответственное действие».

Ежегодно, в международный день борьбы с коррупцией, который отмечается 9 декабря, в школе проводится ряд интересных и познавательных мероприятий. Данный день был учрежден в 2003 г. по инициативе ООН для пропаганды знаний о коррупции.

За отчетный период с 1 сентября по 25 мая текущего года в рамках плана работы клуба состоялись следующие мероприятия:

1. В фойе 1 этажа оформлен стенд «Мы против коррупции»
2. В течение учебного года проводились Часы доброты, участниками которых стали учащиеся 5- 11 классов (февраль, март, апрель 2021г.);
3. В рамках месячника «Казахстан – правовое государство» проведены классные часы:
 - классные часы «Дети против коррупции!»;
 - конкурс эссе «Что я знаю о коррупции»;
 - круглый стол «Наш выбор - правовое государство»
 - конкурс рисунков «Коррупция оставляет следы»
4. Проведен конкурс рисунков «Образ честного и неподкупного труда» среди учащихся начальных классов;
5. Конкурс видеороликов «Коррупция и власть не совместимы!» (апрель 2021г.);
6. Классный час «Государственная служба – честный труд в интересах страны» (март 2021).
7. Заседание клуба в рамках информационно-просветительского штаба на тему: «Антикоррупционные проявления в странах мира, актуальные меры борьбы с коррупцией».

Кроме того в школе на постоянной основе работает магазин честности, цель которого создание атмосферы доверия в обществе, дать учащимся возможность идентифицировать себя как порядочного и честного человека.

Так же стоит обратить внимание и на воспитательную работу с детьми. Ведь ребенок на начальных стадиях развития пытается во всем быть похожим на родителей и учителей он перенимает их манеры, черты характера, также на основе поведения взрослых у ребенка формируется своё мировоззрение. Поэтому большую работу мы проводим и родительской общественностью по формированию антикоррупционной культуры, проводим разъяснительную работу на общешкольных родительских собраниях, через участия родителей в дискуссиях, внеклассных мероприятиях.

Создание в Ш №6 Попечительского совета позволило решить ряд актуальных проблем, в том числе и порядок оформления спонсорских и благотворительных средств, а также была установлена обязательная подробная финансовая отчетность, что